

禁噪期,三大高架停下脚步等考生

铜高架:南二环至和平路欲国庆全放行 徽高架:南二环下穿桥有望下月底通车 阜高架:地面施工逐步转入空中建主体



铜陵路高架桥南二环至和平路欲国庆全放行,徽州大道枢纽工程南二环下穿桥有望下月底放行,阜阳路高架地面施工逐步转入空中建主体……但因遇“中考”,合肥市重点局表示,中考期间将暂缓建设脚步,为考生营造良好的考试环境。

张爱民 檀勇 星级记者 徐涛/文 程兆/图

铜高架:南二环至和平路有望国庆全放行

昨日上午,记者再次探访在建的铜陵路高架桥,现场变化令人惊叹。远远望去,高架桥承台高高耸立,直指空中。特别是“一二标段力争国庆期间放行通车”的消息,更是令人振奋。

“哪怕能提前一分钟放行通

车,给市民朋友尽早带来便利,一切付出也都是值得的。”合肥市重点局铜陵路高架桥项目负责人章浩说,目前由南向北,南二环段主体已基本建成。对接南北高架桥的匝道也进行了一联的混凝土浇筑,预计近期有望实现“握手”。

对于整座高架桥来说,其南段的一二标段将力争国庆期间率先放行通车,既包括地面道路,也包括桥面道路。一旦通车,不但对于周边市民出行带来更大便利,也让铜陵路高架和南北高架“空中对接”成为现实。

省城为高架桥觅抗震“护身符” 合肥高架关键技术全国招标,现存设计“抗震不足”

星报讯(星级记者 宛月琴) 高架横空,一桥变通途。从金寨路高架,到南北高架,再到长江西路高架、合作化路高架以及合裕路高架等等,合肥的高架桥可谓“雨后春笋”。

记者昨日从合肥招投标中心了解到,合肥大量现役的城市高架桥,有很大一部分都是根据老的抗震设计规范进行设计的,在抗震设计方法和抗震构造措施等方面都明显存在不足,迫切需要进行抗震性能评价,并根据评价结果进行不同程度的抗震加固。而《合肥城市高架桥抗震设计方

法及性能的关键技术》正在全国招标,将针对合肥地区城市高架桥,研究合理的抗震构造措施和加固措施,并因地制宜地制定合肥地区城市高架桥抗震性能评价方法、抗震设计技术规程。

在招标采购需求中,记者看到,合肥靠近著名的郟城—庐江断裂带,这条断裂带通过肥东的王铁—撮镇到庐江,过桐城、潜山擦大别山的东缘而过,有发生破坏性地震的潜在可能。近年来,合肥已建成五条高架桥网线,在建的还有铜陵路等高架桥。未来几年将有

越来越多的城市高架桥和城市立交桥需要建设。而目前现役的城市高架桥,有很大一部分在抗震方面存在不足。而该课题就是针对合肥地区城市高架桥的结构特点,将最新的桥梁抗震设计理论运用于城市高架桥抗震设计和加固中,并开发一套城市高架桥抗震性能评估方法和加固措施,提高城市高架桥的抗震水平。项目实施后,还可以同时解决城市高架桥的质量隐忧。

据了解,该课题项目概算为70万元,面向全国科研院所及机构公开招标。

“徽高架”:南二环下穿桥有望下月底放行

昨日中午,记者从省城徽州大道与高铁南站衔接工程(俗称“徽高架”)施工现场获悉,该工程1标段的四层大型立交桥有望在本月全部贯通。

“目前除徽州大道与祁门路交口的连接工程,整个主线桥(工程中的最高桥体)已经通过钢架结构连

起来了。”据施工负责人介绍,徽州大道与高铁南站衔接工程的主体已基本成型,1标段的4层大型互通立交已初现雏形。

南二环下穿徽州大道的通道已打通,施工方正在紧张地施工,争取在下月底实现南二环东西向提前放行。

阜高架:即将进入“空中作战”阶段

目前该高架仍处于管网线和桩基等地面主体施工,随着工程的快速进展,即将进入“空中作战”阶段。合肥市重点局阜阳北路高架项目负责人张川告诉记者,在关键节点中,涡阳路下穿桥的咬合桩作业已经开始,预计明年4月放行。

6月14日~16日中考期间,考点附近全天不得噪声施工,是否会以上重点工程进展造成影响?对此,章浩告诉记者:“影响一定会有,但我们会争取后期补上。中考期间一切涉及噪音的作

业都将停止。但也希望市民理解,高架桥桥体施工中涉及混凝土浇筑必须一次性成功。虽然我们尽可能地合理调整计划,但如有超时情况发生,最多也只是十余分钟,请大家多谅解!”

另据悉,在合肥轨道交通1号线大东门的建设中,已经启动对原长江路桥的拆除工作。原长江路桥拆除工程自6月11日启动,总工期60天,坚持建造逆做(先建后拆,后建先拆;先支撑,后拆除;先上部,后下部;先陆上,后水中)的拆除原则。

合肥六大公租房项目开建 外来务工人员皆可申请

星报讯(记者 任金如) 在城镇有稳定就业的外来务工人员,也可在合肥申请公租房,这是记者昨日从相关部门获悉的。

外来务工人员可以申请哪些公租房项目?合肥今年开建的六大项目皆可以。

其中,包括蜀山新产业园公租房(蜀山新产业园内汶水路与雪霖路交叉口东南角)、瑶海龙腾家园公租房(东至史城路,西至二十埠河,南至丰乐亭路,北至明皇路)、瑶海都市科技工业园公租房(东临相城路,南临古河路)、庐阳刘冲公租房(庐阳区阜阳北路以东、淮北路以北、凤祥路金池路以西)、蜀山合昌

公司公租房(东至樊洼路,西至快达农机,南至长江西路,北至香皂厂)、包河工业园区公租房(省体育学院西,花园大道蓝领公寓南)。

除了外来务工人员之外,城镇中等偏下收入住房困难家庭、新就业无房职工都可以申请公租房。

合肥公租房由街道办事处负责受理并初审,新就业人员和外来务工人员由用人单位向街道办事处统一申请,区住房保障部门终审并将审批结果报合肥市住房保障部门备案。

房源不足时,实行公开摇号方式分类轮候,并建立轮候名册,向社会公布。

美的全直流变频空调
端午盛惠 节大欢喜
即日起美的空调各网点开始销售!

夏日酷暑,炎热难耐,你还在苦苦挑选称心如意的空调吗?更省电、更静音、更舒适,美的全直流变频空调为你解决所有困扰。同时,为了喜迎国家节能补贴政策的实施,以及和广大消费者共度端午佳节,美的空调破例首次在购买旺季举行大型的优惠活动。

美的同时荣登两大类空调“节能领袖榜”

贺美的:同时荣登两大类空调“中国节能产品节能领袖榜”!

美的空调“端午盛惠,节大欢喜”大型促销活动今日正式启动!

——购美的全直流F送1000元电费补贴,再送价值159元美的豪华落地扇,即日起开售。

5月18日,由中国标准化研究院主办的“2011年度中国节能产品企业领袖榜”(以下简称“领袖榜”)揭晓,我国空调领导者美的成为同时上榜“房间空气调节器”和“转速可控型房间空气调节器”两大类产品企业领袖的厂商,充分显示美的空调对于行业节能减排起到的示范作用。

美的全直流变频空调登项

业“能效之最”

作为连续三年荣获国内变频空调销量冠军、七年荣获空调出口第一的美的空调,基于对全直流变频技术的充分掌握,2012冷年美的空调发布了变频空调全直流升级战略,并一举推出8大系列24款全直流变频空调。

据专家介绍,美的全直流变频空调由于压缩机和室内外风扇电

机全部采用直流电机,实现低至30W的最低运行功率,省电效果最高达到59%,堪称空调行业节能减排的典范之作。

其中,美的银河D360变频挂机以7.36的季节能效比,成为全球变频空调目前上市产品中所能达到的最高水平,登顶行业“能效比之王”。

6月14日至24日期间,购买美的空调最高可返电费1000元

即日起至6月25日期间,凡购买美的空调的顾客都能获得金额不等的电费基金,最高可送电费1000元(全直流F),额外再加送美的豪华落地扇一台;其次,购买美的空调其中9大系列42款产品,赠送美的豪华落地扇1台,市场价值159元;再次,购买其中4大系列13款产品,赠送“青苹果”水具七件套,市场价值529元。